
 
 

 
 

 
Verbale dell’Assemblea Generale dei Soci del Circolo Culturale “Sardegna”, 
 
Domenica,20 Aprile 2008,alle ore 15 in prima e alle ore 16 in seconda  
convocazione, presso la sede di Monza,Via Correggio 59,c/o Casa del  
Volontariato,si è riunita l’Assemblea Generale dei Soci del Circolo Culturale  
Sardegna per discutere e deliberare sul seguente 
 
                                            ORDINE DEL GIORNO 
1 – Approvazione del bilancio consuntivo dell’anno Sociale 2007- votazione --- 
 
2 –Bilancio preventivo con programma delle iniziative culturali per anno soc.08 

 
3–Mostra Itinerante  dei Murales della Lombardia e della Sardegna  a Nova  
Milanese dal 19 aprile 08 e altri,con proposta scambio culturale con Barisardo 
 
4 –Partecipazione a Le Vie della Musica a Monza,con Gruppi Folk e Mostre ecc. 
 
5 –Partecipazione a Concorezzo d’Estate 2008  con Festa Sarda il 6-7-8 giugno 08 
 
6 – Festa Popolare Sarda di Busnago 5 – 6 - 7 Settembre 08 e Mostra Murales---- 
 
7 – Mostra dei Murales alla Torre di Barisardo e Gemellaggio dal 13 al 28 sett.08 
 
8 – Varie ed eventuali proposte dei Soci ed Amici -e/o del Consiglio Direttivo 

 
Punto I° - Il presidente illustra all’assemblea il bilancio consuntivo  ( vedi allegato ) spiegando 
anche le attività finora svolte. 
I soci presenti,dopo aver avuto le delucidazioni richieste,approvano all’unanimità il bilancio loro 
presentato. 
 
Punto II° - Le attività  ancora da svolgere nel 2008  ( vedi allegato ) sono state apprezzate dai soci 
che hanno assicurato una fattiva collaborazione per il buon svolgimento. 
Queste iniziative saranno finanziate con il saldo attivo del bilancio di Euro 4430  e nel caso non 
fossero sufficienti si attingerà al fondo di riserva come specificato in bilancio. 
 



 
 
 
Punto III° - C’è stata una grande partecipazione di pubblico all’inaugurazione della mostra dei 
murales tenuta nell’audiutorium del comune di Nova Milanese,sabato sera 19 aprile 2008 
Le autorità presenti,sindaco e assessori di Nova Milanese,assessore di Vedano al Lambro,assessori 
di Bari Sardo,assessore della provincia dell’Ogliastra e ilrappresentante della provincia di Monza e 
Brianza, hanno dimostrato un grande apprezzamento non solo per la mostra ma anche per lo 
spettacolo  di balli sardi e brianzoli tenuti  dai gruppi ICHNOS  e  FIRLINFEU..LA PRIMAVERA 
Alla fine della serata è stato offerto un ricco rinfresco,con visita guidata ai 70 quadri dei Murales. 
La Mostra itinerante,“Il MURALISMO IN LOMBARDIA E IN SARDEGNA”resterà esposta a  
Nova Milanese sino al 4 maggio 2008,poi sarà esposta a Concorezzo dal 5 all’8 giugno 
2008,nell’ambito della Festa Popolare Sarda che riterrà al Parco Zoia.Dal 30 Agosto al 7 Settembre 
2008,verrà esposta a Busnago nella sala mostre comunale,per poi approdare a Barisardo dal 13 al 28 
Settembre 2008, nei mesi di ottobre e novembre dovrebbe essere esposta a Vimercate,Vedano al 
Lambro e a Monza,in base alle richieste pervenuteci dai rispettivi comuni. 
 
Punto IV° - Non essendoci più in programma la manifestazione  Le Vie Della Musica in Monza 
assicuriamo la nostra presenza al torneo di calcio in memoria di Paolo Rossi,a Busnago il 2 giugno 
 
Punto V° - Confermata la festa a Concorezzo d’estate ( vedi programma ). 
Ai primi di maggio ci troviamo con i soci che avranno dato la loro collaborazione per definire e  
organizzare  le varie mansioni  di lavoro che ognuno dovrà tenere per il corretto svolgimento della 
manifestazione. 
 
Punto VI° -  Confermata anche quest’anno la nostra partecipazione alla festa di Busnago ( vedi 
allegato) 
 
Punto VII° - Dal 13 al 28 settembre anno corrente la mostra dei murales sarà portata a Bari Sardo 
e all’inaugurazione saranno presenti autorità locali e della provincia di Monza Brianza. 
 
Punto VIII° - Ai membri del direttivo che parteciperanno alla manifestazione di Bari Sardo il 
circolo rimborserà le spese di viaggio e il soggiorno del primo weekend. 
L’organigramma del circolo viene aggiornato nominando Rosas Adriana coordinatrice donne e del 
circolo e Confermando Iser Porcedda responsabile dei giovani. 
 
Il presidente,non essendoci altri punti da discutere e deliberare,alle ore 18 chiude l’assemblea e a 
nome del consiglio e suo personale augura buon lavoro. 
 
DISCUSSO,APPROVATO E SOTTOSCRITTO IN MONZA IL 20 APRILE 2008. 
 
Il presidente dell’assemblea                               Il segretario dell’assemblea 
        Mario Pilloni                                                        Gonario Pinna 


